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DOBRODOŠLI V PRVI IZDAJI NAŠIH NOVIC: NARAVNO LOKALNO (ang. naturally local) – NARAVA V 

SRCU LOKALNE PRILAGODITVE NA PODNEBNE SPREMEMBE. 

Podnebne spremembe so realnost. Prilagajanje je nujno. Čas za ukrepanje je zdaj. 

 

Projekt Interreg Europe NATURALLY LOCAL združuje devet 
javnih organov iz vse Evrope, ki jih povezuje skupni cilj: 
izvajanje na naravi temelječih rešitev (NBS), ki krepijo lokalno 
odpornost na podnebne spremembe. 

Projektni partnerji, večinoma manjše občine, so močno 
povezani s svojim lokalnim okoljem in so si blizu z občani in 
lokalnimi deležniki. Prav ta povezanost jim daje edinstveno 
priložnost, da podnebne izzive spremenijo v konkretne, vidne 
in skupnostne ukrepe. 

Projekt se osredotoča na dve ključni prednostni nalogi: 

• Prilaganje podnebnim spremembam 

• Zmanjšanje tveganja nesreč 

S sodelovanjem na lokalni, nacionalni in evropski ravni so se 
partnerji zavezali: 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

NATURALLY LOCAL dokazuje, da se smiselno ukrepanje proti 
podnebnim spremembam začne na lokalni ravni. Z 
izkoriščanjem moči narave in skupnim delom partnerji 
nadgrajujejo obstoječe rešitve, jih širijo ter delijo svoje 
izkušnje, da bi pomagali soustvariti bolj zeleno, bolj odporno 
in bolj povezano Evropo. 

V tej prvi številki novic spoznajte partnerje, raziskujte njihove 
regije in odkrijte njihove zaveze. 

Naj bo prilagajanje podnebnim spremembam skupna pot. Pot, 
ki je zakoreninjena v lokalnem okolju, jo poganja narava in jo 
krepi sodelovanje. 
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1
Ukrepati s pospeševanjem izvajanja rešitev, ki 
temeljijo na naravi. 

 

2
Navdihovati z deljenjem zgodb o uspehu. 

 

3
Krepiti lokalne zmogljivosti za širitev 
pristopov, ki temeljijo na naravi. 

 

9 
partnerjev 

2,015,910 € 

proračun 
01 Maj 2025 

31 Jul 2029 

4
Ocenjevati politike in spremljati napredek pri 
prilagajanju na podnebne spremembe. 
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SELNICA OB DRAVI 

SLOVENIJA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt Naturally Local bo partnerjem prinesel novo znanje in izkušnje na področju trajnostnega upravljanja okolja. S pomočjo 
mednarodnih partnerjev bo razvil akcijski načrt za izvajanje naravnih rešitev v infrastrukturnih posegih. Hkrati bo to znanje in 
izkušnje prenesel na sosednje občine in državljane, saj je za odpornost zelo pomembna tudi individualna samozaščita. 

 

SEROCK 

POLJSKA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kot odgovor na to se mesto vključuje v projekt Naturally Local, katerega cilj je okrepiti protipoplavno zaščito, izboljšati zadrževanje 
deževnice in spodbujati okolju prijazne rešitve. Serock črpa navdih iz najboljših praks drugih občin in si prizadeva postati lokalni 
model odpornosti na podnebna tveganja.

Občina Selnica ob Dravi leži v severovzhodni Sloveniji, 15 
km od Maribora, ob reki Dravi, obkrožena z griči Kobansko 
in Pohorje. Ima 4480 prebivalcev in zajema 64 km². Znana 
je po svoji naravni lepoti in kulturni dediščini, med katero 
so cerkev Svetega Duha, grad Viltuš in zgodovinska 
hidroelektrarna Fala s tehničnim muzejem. Občina, 
ustanovljena leta 1998, spodbuja trajnostni razvoj, kar 
ponazarja njen leseni vrtec brez emisij CO₂, eden najbolj 
trajnostnih v EU. Selnica ob Dravi je ranljiva za vplive 
podnebnih sprememb, kot so nevihte, suše in nalivi. 
Zavezana je prilagajanju in si prizadeva za podnebno 
nevtralnost do leta 2040. 

Mesto Serock, ki leži 40 kilometrov od Varšave, zajema 
površino 110,25 km² in ima več kot 16.300 prebivalcev. 
Ta dinamična občina se osredotoča na ključne sektorje 
za svoj razvoj: storitve, turizem in kmetijstvo. 

Serock zaradi svojih naravnih danosti, med katerimi so 
jezero Zegrze in zaščitena območja Natura 2000, 
privablja številne obiskovalce, hkrati pa si prizadeva 
ohraniti svoje okoljsko dediščino. 

Serock se vse bolj sooča z izzivi, povezanimi s 
podnebnimi spremembami. Vročinski vali, suše in 
poplave so vse pogostejši. 
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OBIDOS 

PORTUGALSKA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zahvaljujoč projektu Naturally Local si občina želi vključiti koncept rešitev, ki temeljijo na naravi (NBS), v svoje politike in sodelovanje 
vidi kot priložnost za razvoj NBS praks, ki jih bo mogoče razširiti tudi na druga območja. 

MONTILLA 

ŠPANIJA 
 

 

 

 

 

 

 

 

Montilla potrebuje prilagajanje podnebnim spremembam v različnih sektorjih, vključno z energetiko, vodnim gospodarstvom, 
kmetijstvom in infrastrukturo, ter bo sodelovala z drugimi evropskimi območji, izmenjavala izkušnje in dobre prakse, spodbuja la 
sodelovanje državljanov in sodelovanje z drugimi lokalnimi deležniki. 

Óbidos ima 141,55 kvadratnih kilometrov površine in 
obalo, ki se povezuje z laguno Óbidos, najdaljšo laguno 
ob obali. Je podeželsko območje z rastočim tretjim 
sektorjem kot turistično destinacijo. Mesto je »mesto 
dediščine« z obzidjem iz srednjega veka. 

Ranljivost za gozdne požare. Na ozemlju Óbidos so 
gozdna območja izpostavljena. Ta ranljivost se lahko 
poveča zaradi dviga temperatur, sušnih obdobij in 
ekstremnih pojavov. 

Občutljivost na prekomerno vročino. Ekstremni pojavi so 
vse pogostejši in imajo znaten vpliv na prebivalstvo. 

Montilla je andaluzijska občina v provinci Cordoba, 
znana po svoji tradiciji pridelave vina, oljčnih nasadih ter 
dragoceni zgodovinski in kulturni dediščini. Občina ima 
celinsko sredozemsko podnebje, za katero so značilna 
vroča, suha poletja in mile zime. 

Občina se sooča s posledicami podnebnih sprememb, 
kot so dolgotrajne suše, vročinski vali in nalivi. Ta 
realnost prisili kmetijstvo, lokalno industrijo in urbano 
okolje, da se prilagodijo, kar zahteva učinkovitejše 
upravljanje vodnih virov in zmanjšanje emisij. 
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FOURMIES 

FRANCIJA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REZEKNE 

LATVIJA 
 

Mesto Fourmies, ki leži v severni Franciji, je znano po 
svoji močni zavezanosti ekološki in energetski tranziciji v 
okviru strategije „rev3“, ki je del tretje industrijske 
revolucije. Kot nacionalno demonstracijsko mesto v 
francoskem načrtu za prilagajanje podnebnim 
spremembam (PNACC) se Fourmies sooča z nujnim 
izzivom prilagajanja podnebnim spremembam, hkrati pa 
zagotavlja pravično in življensko prihodnost. 

Z bogatimi naravnimi viri – gozdovi, ribniki in žive meje – 
mesto vidi naravo kot ključnega zaveznika. Skozi projekt 
Naturally Local bo Fourmies delilo svoje izkušnje (npr. 
pasivne biološke stavbe, uporaba bocage (mozaična, 
gosto poraščena kulturna krajina) za ogrevanje javnih 
objektov) in se učilo od partnerjev, da bi oblikovalo 
strateški načrt za rešitve, temelječe na naravi. 

Ta prizadevanja bodo okrepila lokalno strategijo rev3 in 
pomagala oblikovati odporno, vključujočo in trajnostno 
prihodnost. 

Občina Rezekne, ki leži v vzhodni Latviji v regiji Latgale, 
združuje podeželski čar z bogato kulturo, vendar se 
sooča s podnebnimi tveganji, kot so poplave, škoda 
zaradi vetra, vročinski vali in izguba biotske 
raznovrstnosti. 

Njihov splošni akcijski in investicijski načrt za obdobje 
2023–2029 usmerja razvoj občine, pripravo proračuna in 
projekte EU, vendar ne posveča dovolj pozornosti 
podnebni nevtralnosti. 

Zahvaljujoč projektu Naturally Local bo občina Rezekne 
revidirala načrt, da bo vključila ukrepe, ki bodo povečali 
ozaveščenost in zanimanje prebivalcev za prehod na 
podnebno nevtralnost. 
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STORFORS 

ŠVEDSKA 

 

 

 

 

 

 

 

DANILOVGRAD 

MONTENEGRO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S projektom Naturally Local si občina prizadeva prepoznati in obvladovati lokalna tveganja, kot so poplave, suše in požari; raziskati 
skupne izzive (npr. krčenje gozdov, uporabo gnojil, fosilna goriva); uveljaviti rešitve, ki temeljijo na naravi in lokalnem znanju; ter 
podpirati medregijsko izmenjavo znanj s partnerji.

Občina Storfors je ena od desetih najmanjših občin na 
Švedskem, z 3781 prebivalci v okrožju Värmland. Ta 
podeželska občina z obsežnimi gozdovi in vodnimi potmi 
se pogosto imenuje največji otok Värmlanda. 

Storfors je vse bolj prizadet zaradi podnebnih 
sprememb, saj se povečuje tveganje za gozdne požare, 
poplave, vročinske valove in izjemno mraz. 

Kot majhna občina Storfors nima dovolj sredstev in 
zmogljivosti, da bi se učinkovito spoprijela z velikimi in 
zapletenimi podnebnimi izzivi v prihodnosti. 

 

Občina Danilovgrad, ki leži med Podgorico in Nikšićem v 
osrednji Črni gori, podpira lokalni razvoj, trajnost in 
vključenost. S svojim Ekonomskim sekretariatom in 
Projektno pisarno aktivno sodeluje v procesih EU 
integracije ter regionalnih projektih. Z okoli 18.500 
prebivalci (popis 2023) si Danilovgrad prizadeva graditi 
zmogljivosti s pomočjo mednarodnih pobud. 

Mesto, ki ga je kralj Nikola I. leta 1869 prvotno načrtoval 
kot glavno mesto Črne gore, ima vlažno sredozemsko 
podnebje — z vročimi, suhimi poletji in hladnimi zimami. 
Vročine poleti povzročajo pogoste požare, ki škodijo 
biotski raznovrstnosti in kakovosti zraka, medtem ko 
deževna obdobja prinašajo poplave v dolini reke Zete, 
kar vpliva na zaščiten naravni park Rijeka Zeta. 
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GIESSEN 

NEMČIJA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

S projektom Naturally Local se Giessen želi prilagoditi podnebnim spremembam tako, da se uči od drugih evropskih regij, hkrati pa v 
konzorcij prispeva svoje izkušnje, zlasti na področju spodbujanja komunikacije med relevantnimi lokalnimi deležniki.  

 

 

 

 

 

Človek in narava sta bila ustvarjena, da živita v 

harmoniji. Zato vse naše dejavnosti izvajamo tako, 

da spoštujemo naravo. Narava nam to vrača in 

nam omogoča polno in zdravo življenje. 

ŽUPANJA: DR. VLASTA KRMELJ 

VODJA KONSORCIJA NATURALLY LOCAL 
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Okraj Giessen (854 km²) obsega 18 občin s 280.000 
prebivalci, od katerih je največje mesto Giessen s 
100.000 prebivalci. Pokrajina je zaznamovana s širokimi 
kmetijskimi ravnicami in valovitimi, pretežno gozdnatimi 
hribi. Gospodarstvo značilno za majhna in srednje velika 
podjetja v sektorjih metalurgije in materialov, logistike in 
kmetijstva. 

Možni vplivi podnebnih sprememb vključujejo suše in 
gozdne požare, ki vplivajo na gozdarstvo in kmetijstvo, 
močne nevihte z vetrovi ali celo tornadi ter območja, ki 
so nagnjena k poplavam. 


